



平成 25 年 6 月 25 日

各 位 会 社 名 富 士 ソ フ ト 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 坂 下 智 保
(コ ー ド 番 号 9749 東 証 第 1 部)
問 合 せ 先 執 行 役 員 経 営 管 理 部 長 内 藤 達 也
(T E L 0 4 5 - 6 5 0 - 8 8 1 1)

(訂正・数値データ訂正)
「平成25年3月期 決算短信【日本基準】(連結)」の一部訂正について

当社は、平成25年5月9日に発表した「平成25年3月期 決算短信【日本基準】(連結)」の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容

・サマリー情報

1. 平成 25 年 3 月 期 の 連 結 業 績 (平 成 2 4 年 4 月 1 日 ~ 平 成 2 5 年 3 月 3 1 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
25年3月期	127 67	二	5.2	5.2	5.3
24年3月期	53 70	—	2.3	2.8	3.7

(参考) 持分法投資損益 25年3月期 664百万円 24年3月期 △166百万円

(訂正後)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
25年3月期	127 67	<u>127 65</u>	5.2	5.2	5.3
24年3月期	53 70	—	2.3	2.8	3.7

(参考) 持分法投資損益 25年3月期 664百万円 24年3月期 △166百万円

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
1株当たり純資産額	2,379円85銭	2,537円64銭
1株当たり当期純利益金額	53円70銭	127円67銭

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	1,703,912	4,002,582
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	1,703,912	4,002,582
普通株式の期中平均株式数(千株)	31,732	31,350
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式の概要	<p>(提出会社) 平成20年6月23日定時株主総会決議によるストック・オプション</p> <p>新株予約権の株式数 240,000株</p> <p>発行価格 1,993円</p> <p>(連結子会社) ヴァインキュラム ジャパン(株) 潜在株式数 1,445株</p> <p>発行価格 62,933円</p>	<p>(提出会社) 平成20年6月23日定時株主総会決議によるストック・オプション</p> <p>新株予約権の株式数 230,000株</p> <p>発行価格 1,993円</p> <p>(連結子会社) <u>ヴァインキュラム ジャパン(株)</u> <u>潜在株式数</u> 1,380株</p> <p><u>発行価格</u> 62,933円</p>

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)
1株当たり純資産額	2,379円85銭	2,537円64銭
1株当たり当期純利益金額	53円70銭	127円67銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	二	127円65銭

(注) 1 前連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)
(1) 1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	1,703,912	4,002,582
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	1,703,912	4,002,582
普通株式の期中平均株式数(千株)	31,732	31,350
(2) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(千円)	二	△523
普通株式増加数(株)	二	二
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式の概要	(提出会社) 平成20年6月23日定時株主総会決議によるストック・オプション 新株予約権の株式数 240,000株 発行価格 1,993円 (連結子会社) ヴィンキュラム ジャパン(株) 潜在株式数 1,445株 発行価格 62,933円	(提出会社) 平成20年6月23日定時株主総会決議によるストック・オプション 新株予約権の株式数 230,000株 発行価格 1,993円

2. 訂正の理由

当社連結子会社において、ストックオプション付与に係る潜在株式調整後1株当たり当期純利益を認識しておりましたが、当社としてその影響を反映させていなかったため、訂正いたします。

以上